



#020同學會故事

領航員講座分享

文/Amanda 2009-9-04

九月四日是我感覺三重很美的一天

一進會場首先映入眼簾的是守護志工

熱情的招呼,不管是哪一期的志工,

看到一樣的衣服 不由自主 油然而生地 展出 喜悅的笑容 互相輝映

!!

大家來自四面八方 就是一個目標 希望將三重心協推廣出去 打出名聲

以及將身為守護志工的喜悅 吸引更多人加入讓大三重區的家長感受到

這兒有一塊寶地 快樂地與孩子們 一起成長與茁壯!!

第一次聽到老師的名字與故事是我女兒幼稚園園長轉述

~有這麼一個不一樣的父母 與姐姐

易地而處 我能做到同她父母般對孩子 無條件接納? !! 汗顏 !! ~

第一次聽到老師的講座是今年三月份在三和國中

心中悸動不已 此對夫婦的善良與有智慧的奉獻自己 !! 讚嘆 !!

這是第二次的機會到更接近到蘇老師

神采仍如同第一次講座般的幽默與誠懇 也更了解與支持

不抱怨 紫色手環運動! 要自我開始做起潛移默化週遭的人!

對我而言 這是美好的一天

由於蘇老師講座因緣的牽引到加入 '愛你一輩子守護志工'

我很感恩 也很喜悅



namaskar

獻上我最誠摯的祝福 愛你一輩子守護志工 Amanda

